
Leistungen:

ASTL Leistungen

- Fahrt im ASTL Reisebus mit

Bordküche/WC/Aircondition/WLAN

- Fährüberfahrt zur Insel

- 7 x Halbpension

- 1 Sonnenschirm + 1 Liegestuhl + 1 Liegebett am

Strand (je DZ) Zusatzkosten

- Aufpreis Zimmer zur Meerseite

- Einzelzimmerzuschlag

Evtl. anfallende Kurtaxe (direkt im Hotel zu

bezahlen)Wir empfehlen den Abschluss einer

Reiseversicherung.Kinderermäßigung: bis 12 Jahre

im Elternzimmer 20 %

Irrtümer, Verfügbarkeit und Änderungen

vorbehalten. Es gelten die Reisebedingungen aus

unserem Katalog “Busreisen Astl 2024”

Mindestbeteiligung 20 Personen, feststehend bis 14

Tage vor Reiseantritt. Gültiger Reisepass oder

Personalausweis erforderlich.

Bitte informieren Sie sich rechtzeitig vor Reiseantritt,

welche notwendigen Reisedokumente,

Covid-Zertifikate und

Einreise-Online-Registrierungen für die Teilnahme

an der Reise und für die Rückreise benötigen. Bitte

beachten Sie, dass sich Bestimmungen jederzeit, auch

kurzfristig ändern können.

Preis:

02.06.2024 - 09.06.2024 - Dependance Bellavista (Hotel Stella

Maris)

Doppelzimmer Meerseite DU/WC -

Halbpension

719 €

 

02.06.2024 - 09.06.2024 - Stella Maris Hotel

Doppelzimmer Landseite DU/WC -

Halbpension

719 €

Doppelzimmer Meerseite DU/WC -

Halbpension

761 €

Insel Elba - 8 Tage

Die Ferieninsel Elba gilt als ein Juwel im Mittelmeer. Perfekt für einen Badeurlaub in schönster

Umgebung.

Begleiten Sie uns zu Inselrundfahrten und Besichtigungen. Hier findet man noch ursprüngliches Leben der

Einheimischen. Häufig fasziniert hier nicht eine pompöse Kathedrale, sondern das Bergkirchlein mit dem

wundertätigen Marienbild. Nicht spiegelnde Marmorfluchten französischer Schlösser, sondern einfache Häuser, die

dem verbannten Kaiser Napoleon niemals eine neue Heimat geben konnten. Darin liegt der Reiz dieser Insel im

Mittelmeer. Sie strahlt den Zauber aus, dem sich keiner entziehen kann. Atemberaubende, hunderte von Metern

hohe, rote Felswände, dazwischen verstecken sich wunderbare Sandstrände mit idealen Badebuchten. Und dann

die Sonnenuntergänge! Es ist mit Worten nicht zu beschreiben, wie die Abendsonne den graublauen Himmel in

tiefe Farben taucht, bis sie dann hinter Korsika im Meer versinkt.

Badereise zum Juwel des Mittelmeers

Reiseprogramm:

1.Tag: 

Über Innsbruck zum Brennerpass, durch das Etschtal weiter über Trient und Rovereto. Vorbei an der Festspielstadt

Verona, Modena, Bologna. Durch besonders reizvolle Landschaften führt uns die kühne Gebirgsstraße über den

Apennin. Vor der Kunststadt Florenz verlassen wir die Autostrada del Sole. Wir passieren Lucca und erreichen die

Toskanische Küste. Vorbei an Pisa, Livorno zur Hafenstadt Piombino. Ein Erlebnis besonderer Art ist die Überfahrt

mit dem Fährschiff zur Insel Elba nach Porto Ferraio. 

Nun trennt uns nur noch eine kurze Fahrt vom Urlaub im Vertragshotel "Stella Maris“ bei Capolivieri:

Das schöne Hotel liegt direkt am Strand von Pareti. Die Ortschaft Capoliveri ist etwa 3 km entfernt. Am Strand

besteht die Möglichkeit, Liegestühle, Tret- und Ruderboote auszuleihen. Das Hotel verwöhnt seine Gäste mit

typisch toskanischer Küche. Die Zimmer sind komfortabel ausgestattet mit Dusche/WC, Sat-TV, Kühlschrank und

Klimaanlage, zum Teil mit Balkon, Tennisplatz mit Flutlicht, Bar mit Taverne. Zimmer zur Meerseite in der

Dependace " Bellavista" : Direkt hinter dem Hotel in Hanglage (ca. 35 Stufen aus Naturstein) mit überdachter

Terrasse und herrlichem Blick auf das Meer. (Kein Aufpreis) 

Möglichkeit zur Teilnahme an Ausflügen in die reizvolle Landschaft. Information und Buchung direkt bei unserem

Fahrer bzw. Reiseleiter. 

8 Tag:  Rückfahrt mit dem Fährschiff auf das Festland und weiter über den Apennin, Verona, Brennerpass, Kufstein.

Rückkehr ca. 20 Uhr
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